

火爆流行,玩悠悠球玩物丧志?

专家:有一定锻炼作用,家长不要一味打压,但应注意安全问题



□记者 武逸民 文/图

近日,一款名叫悠悠球的玩具因为一部电视剧而成为小学生的最爱,有的学校甚至禁止学生把悠悠球带进学校。悠悠球到底是什么东西?因何让孩子痴迷?昨日,记者对此进行了走访。

现状:男生几乎人手一个

“俺班的男生都有悠悠球,有三四个的也不稀罕,一些女生也买。”昨日上午10时许,正课间休息的景华实验小学五年级学生小松一边向记者展示悠悠球,一边说。记者看到,

操场上,很多孩子手里的悠悠球在绳子牵引下,一会儿飞出,一会儿收回。有些孩子还三五成群聚在一起,互相比赛,交流玩法。

记者又对东升二小、新区实验小学、南昌路小学、安徽路小学等多所小学走访发现,小学生玩悠悠球的现象十分普遍。

商家:卖断了货

“现在只有30元以上的了,便宜的都卖完了。”在景华实验小学大门旁一家文具店内,老板热情地向记者说。

悠悠球分标准球、碟形球、鼓形球等,因厂家、功能及材料不同,最便宜的5元,贵的

卖到200多元。

不少学生说,悠悠球之所以流行,是因为电视剧《火力少年王》的热播,“片子中的主角喜欢玩悠悠球,非常帅”。特别是在《火力少年王》第三部中,每一款悠悠球都有对应的人物和性能,令人更为痴迷。

专家:家长不要一味打压

玩悠悠球会不会玩物丧志?

景华实验小学校长张绍斌表示,悠悠球是一项技巧运动,玩的时候能增强人的肢体协调能力,学校是提倡学生在课余时间玩的。但是考虑到安全问题,学校要求孩子们在玩时一定要选择一个相对宽阔的环境,不能在教室、走廊和街道上玩,不要对着人往外弹,不要将悠悠球缠绕到脖子上等。

有些家长担心孩子痴迷悠悠球会影响学习,张绍斌建议,家长要因势利导,不能一味打压,否则可能适得其反。

张绍斌说:“一般情况下,小学生的注意力只能集中半个小时左右,家长可要求孩子,先写半个小时作业,然后就可以玩15分钟悠悠球,玩后再写半个小时作业,然后再玩,让孩子在不知不觉中养成劳逸结合的好习惯。”



翻新羽绒服 当心被换芯

□记者 戚帅华

天气渐冷,一些市民将穿了多年的羽绒服送到羽绒服定制店翻新。然而,市民李女士将旧款羽绒服送去翻新后,发现羽绒竟被调了包。

上周六,家住解放路的李女士将一件老款羽绒服送到附近一家羽绒服定制店翻新。李女士说,当时说好只将羽绒服换个新外套。她去取衣服时却发现,原来又轻又软的灰鸭绒变重了,而且摸起来感觉填充物有点硬。

店老板解释,这是因为羽绒服外套面料不一样造成的。

回家后,李女士又仔细摸了摸羽绒服,感觉里面的填充物有很多硬硬,虽然怀疑是店老板将好的羽绒给掉了包,但对方根本不承认。

“我当时也没有留下证据,只能自认倒霉。”李女士说。

对于李女士的遭遇,市消协工作人员表示,往年临近冬季,他们都会接到类似投诉。投诉内容包括:商家将劣质羽绒掺到顾客羽绒服的好羽绒中;衣服新外套面料不合格,出现“跑绒”现象等。

对此,该工作人员提醒市民,对于这种容易起纠纷的事情,最好选择在双方都在场的情况下进行操作。如果实在无法当场见证,您在定制店进行羽绒服翻新时,最好留取一些羽绒作为样品,作为日后维权证据。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。